## **ERRATA**

Martino, A. & M. Aguilera. 1993. Trophic relationships among four cricetid rodents in rice fields. Rev. Biol. Trop. 41: 131-141

Table 2, Grasses, number (7.0) -which appears under that word, must be part of "24.3" at end of previous line.

Table 4: in heading, change Cy to CA, and in columns 7 and 9, read CAD instead of CAS.